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Grado de conocimiento septiembre 2022
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Opinión

Buena Regular Mala
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Ideales parecidos a AMLO
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Sí votaría por Claudia Sheinbaum Pardo
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Sí votaría por Marcelo Ebrard Casaubón
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Sí votaría por
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Ricardo Monreal Ávila Adán A. López Hernández
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Claudia Sheinbaum Pardo
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Ninguno

No sabe

Preferencia

R

Metodología página: 9
Descarga en:   https://www.factometrica.com/electoral

Muestra:  1,197 entrevistas telefónicas a nivel nacional
Nivel de Confianza: 95%

Margen de error: ± 3.1%
5

Presidenciales Morena, 4ª encuesta, 2022

https://www.factometrica.com/electoral


51.3%

31.6%

11.5%
5.6%

Claudia Sheinbaum
Pardo

Marcelo Ebrard
Casaubón

Adán Augusto López
Hernández

Ricardo Monreal
Ávila

Lealtad a la 4T

47.1%

33.6%
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Claudia Sheinbaum Pardo

Marcelo Ebrard Casaubón
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Representa los valores de MORENA
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Competitivo
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56.2%

16.9%
13.5% 13.4%

Claudia Sheinbaum
Pardo, por Morena.

Lily Téllez García, por el
PAN.

Claudia Ruiz Massieu,
por el PRI.

Aún no sabe por quién
votaría.

Careo 2

52.0%

18.4%
13.9% 15.7%

Claudia Sheinbaum
Pardo, por Morena

Margarita Zavala Gómez,
por el PAN

Beatriz Paredes Rangel,
por el PRI

Aún no sabe por quién
votaría

Careo 1
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Tamaño de la Muestra por encuesta: 1,197 (Nivel de confianza de
95% y margen de error de ± 3.1%).
Instrumentos aplicado: Batería compuesta de 10 reactivos con
opción múltiple.
Fecha de levantamiento: del 1 al 6 de noviembre 2022.
Universo: Población mayor de 18 años de México.
Marco muestral: Ciudadanos con teléfono fijo o móvil.
Tipo de muestreo: Probabilístico, aleatorio estratificado (geográfico,
género y edad).
Tipo de encuesta: Telefónica vía entrevista con operador.
Responsable: FACTO METRICA S. A. DE C. V.
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